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Referat fra ordinær Generalforsamling (Årsmøde) 
i Østeuropæisk Børnehjælp, 

torsdag den 30. marts 2023 kl. 19.00 på ”Kulturhus Bispen”,  
lokale 1, Bispebroen 3, Haderslev. 

 
Dagsorden: 
 

0. Formanden bød velkommen og vi begyndte med at synge  
”Den blå anemone”. Der var i alt mødt 15 personer op til 
generalforsamlingen. 

1. Valg af dirigent og referent: 

▪ Bjarne Boddum blev valgt som dirigent og han takkede for 
valget og kunne erklære generalforsamlingen lovlig 
indvarslet og dermed lovlig. 

▪ Jens Christensen blev valgt som referent. 

2. Formanden aflagde beretning og Erik Lund og Arne Lorenzen 
aflagde delberetninger om hhv. Letland og Rumænien. 

▪ Der blev spurgt ind til hvordan donorerne finder os og om 
der kan gøres mere for at udbrede kendskabet til os. 

❖ Svaret er, at donorerne og vi finder hinanden 
uden større problemer og kendskabet til os er 
som det skal være. 

▪ Beretningerne blev herefter taget til efterretning. 

3. Kasserer forelagde udkast til årsrapport. 

▪ Jens Christensen fremlagde og gennemgik regnskabs-
udkastet, der uden spørgsmål blev godkendt af 
forsamlingen. 

4. Indkomne forslag. 

▪ Bestyrelsen foreslår en vedtægtsændring, jf. side 2. 

❖ Formanden redegjorde for baggrunden for 
forslaget, der handler om, at de fonde eller 
foreninger, der er momsfritaget udelukkende 
må donere penge til almenvelgørende eller 
almennyttige formål. Da dette ikke umiddelbart 
fremgår af vore vedtægter fremlægger vi derfor 
forslaget. 

❖ Forslaget blev vedtaget og vedtægten vil nu 
blive omskrevet i overensstemmelse med 
forslaget. 

❖ Der vil efterfølgende blive søgt bindende svar 
hos Skat. Hvis vi der bliver bekræftet i at være 
almenvelgørende eller almennyttig, er vi 
dermed berettiget til at modtage donationer fra 
andre almenvelgørende eller almennyttige 
foreninger. 

▪ Der var ikke indgået andre forslag. 

5. Fastsættelse af det årlige kontingent. 

▪ Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 

▪ Dette blev vedtaget. 
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6. Valg iflg. §8 i vedtægterne 

▪ Valg af 4 medlemmer for 2 år på ulige årstal, hvilket 
betyder at følgende er på valg:  

❖ Bent Brønning, Jens Christensen, Arne 
Lorenzen og Bjarne Boddum. 

❖ De 3 førstnævnte modtager genvalg. 

❖ Hans Helmut Petersen blev foreslået 
og modtager valg ved fuldmagt. 

❖ Da der ikke var yderligere kandidater, 
blev Bent Brønning, Jens 
Christensen, Arne Lorenzen og Hans 
Helmut Petersen valgt. 

▪ Valg af 2 suppleanter for et år, hvilket betyder at følgende 
er på valg: 

❖ Hans Egon Lorenzen og Ib Kristensen. 

❖ Da der ikke var yderligere kandidater 
blev de begge genvalgt. 

▪ Valg af revisor.  

❖ Beierholm Revision, Haderslev ved Rasmus 
Ørskov blev foreslået og genvalgt. 

7. Eventuelt, hvor alt kan drøftes, men intet vedtages. 

▪ Det medlem der varetager afhentning beder om at måtte blive 
afløst. Formanden lovede at sørge for det fornødne.  

▪ Der blev spurgt om vi ikke kan få del i overskuddet ved 
”Danmarks Indsamlingen”. Bestyrelsen undersøger.  

▪ Kan vi arbejde sammen med andre organisationer ved større 
opgaver? Bestyrelsen undersøger.  

 

Dirigenten takkede for god ro og orden under generalforsamlingen og 
nedlagde herefter sit hverv og gav ordet til formanden, der takkede 
dirigenten og introducerede formanden for ”Vennekredsen for 
Bregnbjerglund”, Jens Peter Rasmussen, der under kaffen fortalte 
spændende om deres projekt og frivillige indsats. 

 
Formanden takkede for et spændende foredrag og overrakte en 
vingave. 

 

Formanden afsluttede herefter generalforsamlingen med tak til de 
fremmødte. 

 

 

 

Referat  

Jens Christensen 

 

 

 

 

 

 

 

./. Bilag: 

Delberetninger og forslag til vedtægtsændringer følger på de næste sider. 
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Forslag til godkendelse af vedtægtsændring på  

ØSTEUROPÆISK BØRNEHJÆLP’s generalforsamling 2023 
 

For at undgå afslag på visse typer fondsansøgninger, har det vist sig betimeligt at 
foretage en mindre ændring af foreningens vedtægter §§ 3 og 14, jf. nedenfor: 
 

 
§ 3, formål 

Nuværende tekst: 
 

 Foreningens formål er, på baggrund af aktiviteter i hele Danmark, at yde en frivillig, 
humanitær indsats for trængende østeuropæiske børn, deres familier og 
institutioner på følgende områder: 

o indsamling af økonomiske midler for at kunne iværksætte nedennævnte. 
o indsamlinger af relevante ting samt transport af disse til forudbestemte 

områder, hvor disse fordeles ved foreningens foranstaltning. 
o kan medvirke til afholdelse af børnelejre. 

 
Tekst efter ændring: 
 
 Østeuropæisk Børnehjælp er en almennyttig/almenvelgørende forening, hvis formål 

er, på baggrund af aktiviteter i hele Danmark, at yde en frivillig, humanitær indsats 
for trængende østeuropæiske børn, deres familier og institutioner på følgende 
områder: 

o indsamling af økonomiske midler for at kunne iværksætte nedennævnte. 
o indsamlinger af relevante ting samt transport af disse til forudbestemte 

områder i Østeuropa, hvor disse fordeles ved foreningens foranstaltning. 
o kan medvirke til afholdelse af børnelejre. 

 
___________________________________________________________________________ 

 
§ 14, ophævelse af foreningen 

Nuværende tekst: 
 

 Ophævelse af foreningen kan kun finde sted gennem vedtagelse på 2 på hinanden 
følgende, med 1 måneds mellemrum, afholdte generalforsamlinger. Almindeligt 
stemmeflertal er afgørende. 

 På disse ekstraordinære generalforsamlinger træffes endvidere bestemmelse om 
anvendelse af foreningens midler, idet disse dog skal anvendes til humanitære 
formål. 

 
Tekst efter ændring: 
 
 Ophævelse af foreningen kan kun finde sted gennem vedtagelse på 2 på hinanden 

følgende, med 1 måneds mellemrum, afholdte generalforsamlinger. Almindeligt 
stemmeflertal er afgørende. 

 På disse ekstraordinære generalforsamlinger træffes endvidere bestemmelse om 
anvendelse af foreningens midler, idet disse dog skal anvendes til humanitære 
formål jf. §3. 

 
 

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: Z
O

O
6E

-Q
LO

CH
-1

CB
S6

-W
XZ

CU
-3

5P
24

-D
CC

C4



ØSTEUROPÆISK BØRNEHJÆLP - DENMARK 
EAST EUROPEAN CHILDREN AID (EECA)  ·  Hjemmeside: www.eeca.dk  ·  SE/CVR 30 12 89 74 
Giro: +01<  +3723127<   ·    Bank, reg.: 1551, kto.: 0003723127   ·    Mail: eeca@mail.dk  
Protektor: Hendes Excellence Grevinde Sussie af Rosenborg 

ØSTEUROPÆISK BØRNEHJÆLP – EECA - HJÆLPER BØRN, SYGE OG ÆLDRE I ØSTEUROPA. 
FORENINGEN HAR AFDELINGER I HADERSLEV OG SØNDERBORG. 

Side 1 af 4 

 

Formand / Chairman 
Bent Brønning 

Gammel Christiansfeldvej 108 
DK-6100 Haderslev 

Mob.: 0045 2986 3512 
 
 

Næstformand 
/ Deputy chairman 

Romania-section 
Arne Lorenzen 
Vesterkobbel 6 

Kegnæs 
DK-6470 Sydals 

Tlf.: 0045 7440 5247 
Mob.: 0045 4086 5247 

 
 

Kasserer / Treasurer  
Sekretær / Secretary 

Jens Christensen 
Hiort Lorenzensvej 54 

DK-6100 Haderslev 
Tlf.: 0045 2147 4133 

 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 

Latvia-section 
Erik Lund 

Thrigesvej 41 
DK-6100 Haderslev 

Tlf.: 0045 2562 8240 
 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 
Latvia-sectioHans Friis 

Petersen 
Varbergvej  85, 3-15 

DK-6100 Haderslev 
Tlf.: 0045 2567 4607 

 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 

Bjarne Boddum 
Løkkeled 8 

DK-6100 Haderslev 
Tlf.: 0045 7458 2477 

Mob.: 0045 2045 2972 
 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 

Daniel Øskov 
Tørning Banke 6B, Hammelev 

DK-6500 Vojens 
Tlf.: 0045 9392 9820 

 

 
 
 
 
 

Formandsberetning 
Østeuropæisk Børnehjælp 

For året 2022 på 
Generalforsamling den 30. marts 2023 

 
 
 

Velkommen til generalforsamlingen i Østeuropæisk Børnehjælp. 
 
Aktiviteterne i ØB har i mindre grad været påvirket af Covid-19 
situationen i 2022, og vi tror nu at det er et overstået kapitel, både 
her og i Letland. Om Rumæniens situation vil Arne berette mere om. 
Vi har i årets løb holdt 5 bestyrelsesmøder og arbejdet med 
ansøgninger til transportstøtte, som vores kasserer Jens Christensen 
har stået for, samt problemer med vores vedtægter for at kunne 
modtage donationer fra visse foreninger, men mere om det ved punkt 
6 i dagsordenen. 
 
Der er også ydet hjælp fra ØB i 2022 til flygtninge fra Ukraine. 
Hjælpen bestod af nyt beklædning fra ID Line i Holstebro og en del 
strikkede tæpper og trøjer, som blev afleveret i begyndelsen april 
måned til Asyl Syd på det gamle Haderslev Sygehus på Ribe 
Landevej, som stod for indkvartering og hjælpen til de ca. 300 til 400 
flygtningene der var der, og modtagerne var meget taknemlige for 
det vi donerede. 
Udover hjælpen her i landet, er der ydet indirekte hjælp til Ukrainske 
flygtninge i Letland, nærmere i Daugavpils området, hvor der er 
modtaget flere hundrede flygtninge.  
 
Økonomien i ØB ser ikke så ringe ud alt taget i betragtning, men det 
vil vores kasserer Jens fortælle meget mere om ved 
regnskabsfremlægningen.  
 
Vi har i 2022 afsendt 2 transporter til Letland og en ½ transport til 
Rumænien af sted. De to transporter til Letland er leveret til 
Daugavpils og Preili distrikter, hvor vores samarbejdspartnere i 
distrikterne fordeler effekterne til børnefamilier, dårligt stillede ældre 
og fattige i områderne. Mere om Letlandslageret ved Erik, og om 
Rumænien og lager ved Arne. 
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Det er desværre heller ikke lykkedes at komme af sted på 
besøgsrejse til Letland i 2022, nok mest p.g. af vores egen 
forsigtighed med hensyn til Covid-19, men vi arbejder nu på at 
komme af sted her i løbet af det sene forår/sommer når der lige er 
plads i kalenderen. Vi ved at de venter og glæder sig til vores besøg, 
og vi har behov for med egne øjne at se hvordan det udvikler sig i 
landet. 
 
Der har også været en forespørgsel fra de Sociale myndigheder i 
Daugavpils, som er vores samarbejdspartner i Letland, om det var 
muligt for os at kontakte Socialafdelingen i Haderslev for at høre om 
de kunne være interesseret i at der kom en gruppe sociale 
medarbejdere fra Letland på besøg i Danmark for at udveksle 
erfaringer og lære om implementering og innovation af service til 
seniorer samt god praksis i socialt arbejde. 
Vi har derefter kontaktet Haderslev Kommune og haft en dialog 
omkring et evt. besøg, og der var en interesse for det fra kommunens 
side, men inden vi kom videre blev det stoppet/udsat fra lettisk side, 
nok mest p.g. tid og økonomien. Så indtil videre er projektet udsat til 
2024, men det kunne da være sjovt og spændende at se vores 
samarbejdspartnere her i Haderslev. 
 
Om situationen i Letland kan vi oplyse at ud fra de oplysninger vi får 
pr mail, er behovet stadigvæk stort, men det de mangler ændres fra 
tid til anden, og i øjeblikket er følgende det behov som vi har fået 
oplyst her i februar 2023. 
 
Til et krisecenter: Køleskabe, mikroovne, små bageovne,(mangles 
generelt)  
Køkkenmaskiner, det er en ny opgave for os 
 
Mindre klædeskabe til værelser 
Vintertøj 
Støvler 
Sko 
Opvaske grej 
Tøj 
Strikkede tæpper, trøjer 
Fodtøj 
Senge 
Garderobeskabe 
Service (bestik, tallerkener, gryder, potter og pander)  
 
Det kan også ske at vi modtager et ønske fra vores modtagere om 
f.eks. bestemte hjælpemidler, og det prøver vi så på om vi kan 
skaffe. 
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Foruden at skaffe og indsamle effekter, planlægge forsendelser af 
transporter, arbejder bestyrelsen på at finde nye medlemmer til 
foreningen, vi er p.t. 76 medlemmer, og for at øge medlemstallet vil 
vi prøve noget nyt, og her tænker vi på at arrangere en aften, 
forventet i Sundhedscentret, hvor vi kan få et lokale stillet til 
rådighed med video udstyr. Her har vi tanker om at vi vil vise 2 tv 
udsendelser fra TV-Syd, som er optaget sammen med nogle fra ØB 
på besøgsrejser i Letland i årene 2006 og 2010, og vist i Tv 
efterfølgende. De viser de faktiske forhold, som der stadigvæk er i 
Letland efter vores skøn, selvom der selvfølgelig også sker fremskridt 
der over, så sker i et meget langsommere tempo end vi kender her 
hos os. Det bliver en aften med et mindre traktement, lidt til ganen 
og til halsen måske, samt film og spørgetid og ellers socialt samvær. 
Vi forestiller os en aften fra kl. 18 til ca. kl. 20 i Sundhedscenteret, på 
Clausensvej 25, Haderslev. 
Når der er dato på arrangementet vil det blive bekendtgjort på vores 
hjemmeside og på FB siden, begge adresser står på forsiden af vores 
folder der ligger på bordet, som i gerne må tage nogle af med hjem.   
 
Skulle der være nogen der kender nogen som kunne være 
interesseret i evt. at blive medlem i ØB og deltage i føromtalte 
arrangement, kan bestyrelsen kontaktes så de kan komme på listen 
af emner. Vi satser i første omgang på 10 – 12 interesserede samt 2 
– 3 bestyrelsesmedlemmer, så det bliver først til mølle princippet for 
tilmelding. Skulle der være meget stor interesse for arrangementet 
kan det selvfølgelig gentages.  
 
Med hensyn til at modtage og indsamle effekter går det stadigvæk 
nogenlunde, men det går lidt langsommere end det har gjort. Det 
hænger måske sammen med at der er kommet mere fokus på andre 
indsamlinger, jeg tænker her på indsamlinger til Ukrainske flygtninge 
i Danmark, men også på det der er indsamlet og transporteret til 
Ukraine, så det kan betyde at vi i bestyrelsen og hjælpere måske skal 
være mere obs på det. 
Det kan betyde at hvor vi tidligere blev kontaktet fra virksomheder og 
private, at så bliver os der skal kontakte leverandørerne. 
 
Vi har dog stadigvæk trofaste leverandører af produkter der 
efterspørges, bl.a Vennekredsen i Vojens, hvor vi regelmæssigt 
modtager fine møbler, masser af tøj fint pakket i kasser og poser 
samt og køkkengrej. 
                                                                                                                                
Også fra KFUM/ Afrika genbrug i Haderslev, har vi en aftale om 
afhentning hver 14 dag af tøj, sorteret og fint pakket i plastsække, 
køkkengrej pakket i kasser, alt sammen klar til at blive sendt, vi får 
også lidt mindre møbler herfra engang i mellem. 
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Udover dette modtager vi en vis mængde forskellige effekter fra 
private, både lokalt og fra andre dele af Regionen.  
 
Vi har ligeledes igen modtaget rigtig mange strikkede sager i 2022, 
så som tæpper, børnetrøjer og andet fint strik fra strikkeklubber i det 
sydjyske og fynske område. 
 
Vores hjælp til Letland og Rumænien bliver stadigvæk modtaget med 
glæde, det ved vi både fra selvsyn og gennem korrespondance, at de 
skønner meget på. Så vi fortsætte vores hjælpearbejde i landene, så 
længe der er behov og ønsker om det, og i den udstrækning det er 
økonomisk muligt for os. 
 
Jeg vil slutte min beretning med at takke foreningens protektor. 
Hendes Excellence Grevinde Sussi af Rosenborg, en stor tak til 
forsamlingen og alle som har støttet ØB, både økonomisk og med 
effekter, tak til medlemmer og venner, virksomheder og institutioner. 
Tak til bestyrelsen for godt samarbejde, både i det daglige og ved 
vores møder, samt til alle hjælpere for både afhentning af effekter, 
sortering, oprydning og pakning på lageret samt læsning af 
transporter. Tak til revisionsfirmaet Beierholm for revision af vores 
regnskab. 
 
I er alle sammen nødvendige for foreningens fortsatte virke. 
 
Tak skal i have, og tak for ordet. 
 

Med venlig hilsen 
Bent Brønning 
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Beretning lager Letland: 

 

I 22 har vi haft 7 formiddage hvor vi har sorteret og pakket tøj. Det er dejligt at der er så 
mange af vores faste hjælpere der med glæde giver en hånd med ved dette arbejde. 

I den anledning vil jeg gerne takke de personer der kommer glad og hjælper med at sortere 
og pakke tøj og dem som kommer og hjælper med at læsse, uden jer var foreningen intet 
værd.  

Jeg synes også der er en rigtig god stemning når vi er på lageret og arbejder. Vi har også i 
år fået en del dyner og puder ved Dycon. Vi har også fået en del møbler fra vennekredsen i 
Vojens samt en masse tøj.  

Vi har også fået en masse strikkede ting fra flere strikke klubber som vi er meget glade for 
at modtage. 

Vi har sendt 2 læs til vores modtager i Letland i 22. 

Vi fik i december lov til at tømme en tøj / skobutik i Egtved, det er nyt tøj / sko.  

Jeg synes det har været et godt år for ØB Letland. 

Ansvarlig for Letland  

Erik Lund 
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Formand / Chairman 
Bent Brønning 

Gammel Christiansfeldvej 108 
DK-6100 Haderslev 

Mob.: 0045 2986 3512 
 
 

Næstformand 
/ Deputy chairman 

Romania-section 
Arne Lorenzen 
Vesterkobbel 6 

Kegnæs 
DK-6470 Sydals 

Tlf.: 0045 7440 5247 
Mob.: 0045 4086 5247 

 
 

Kasserer / Treasurer  Se-
kretær / Secretary 

Jens Christensen 
Hiort Lorenzensvej 54 

DK-6100 Haderslev 
Tlf.: 0045 2147 4133 

 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 

Latvia-section 
Erik Lund 

Thrigesvej 41 
DK-6100 Haderslev 

Tlf.: 0045 2562 8240 
 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 

Latvia-sectioHans Friis Peter-
sen 

Ejlskovvej 72 
DK-5471 Søndersø 

Tlf.: 0045 2567 4607 
 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 

Bjarne Boddum 
Løkkeled 8 

DK-6100 Haderslev 
Tlf.: 0045 7458 2477 

Mob.: 0045 2045 2972 
 
 

Bestyrelsesmedl.  
/ Committee member 

Daniel Øskov 
Tørning Banke 6B, Hammelev 

DK-6500 Vojens 
Tlf.: 0045 9392 9820 

 
 

 
 

Fremlæggelse af regnskab for 2022 
på generalforsamlingen 2023. 

 
 
Udkastet til årsrapport 2022 er udfærdiget af revisor Andrea Kjelgaard 
Bech, Beierholm Revision, Haderslev, på grundlag af min regnskabsfø-
relse. Opstillingen indeholder forside og indholdsfortegnelse, For-
eningsoplysninger, Ledelsespåtegning, Revisionspåtegning, Resultat-
opgørelse, Balance og Regnskabspraksis. 
 

• Jeg går herefter over til en gennemgang af posterne i regnska-
bet. Følg selv med fra side 7. 

o Indtægter 
▪ Kontingent-konto er debiteret med kr. 11.175, -, 

hvilket er kr. 100, - mere end sidst. 
▪ Der er indgået kr. 13.038, - på gavekontoen, hvilket 

er kr. 26.731, - mindre end sidste år. Forskellen skyl-
des en speciel stor flot donation i 2021, som vi ikke 
kan forvente hvert år. 

▪ Der er posteret kr. 28.000, - på kontoen for fonds-
midler mod kr. 43.000, - i 2021. Der er indsendt et 
lignende antal ansøgninger som året forinden, men 
heldet har ikke på samme måde tilsmilet os. 

▪ Via den fradragsberettigede ordning vi har med Mis-
sionsfonden, er der indgået kr. 7.740,00, hvilket er 
kr. 3.230, - mindre end året før. Denne post har vi 
ikke selv indflydelse på. 

▪ Øvrige indtægter kr. 335,00,-, kommer fra overskud 
ved salg af kaffe og kage på sidste års generalfor-
samling. 

• De samlede indtægter udgør dermed kr. 
60.288, - hvilket er kr. 44.811, - mindre end 
sidste år. 

o Udgifter 
▪ Bankgebyrer kr. 300,-, som sidste år. 
▪ Kontorhold omfatter printertoner, ringbind m.v, i alt 

kr. 824, - hvilket er kr. 609, - mere end sidst. Det 
skyldes bl.a. en lille opgradering af vor forenings-PC. 

▪ Arbejdsskadeforsikring udgør kr. 3.402, -, en stig-
ning på kr. 397, -. 

▪ Erhvervsansvar udgør kr. 779, - en lille stigning på 
kr. 18, -. 

▪ Rejseforsikring til GAUDA kr. 1.415, -, en stigning på 
kr. 202, -. 

▪ Der er brugt kr. 166, - på et møde. 
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▪ Der er brugt kr. 657, - til hjemmesidehotel, hvilket 
er kr. 10, - mere end sidste år. 

▪ Der er ingen udgifter til tryksager. 
▪ Porto, hovedsagelig til indkaldelse til generalforsam-

ling udgør kr. 816, - mod kr. 693, - sidst. 
▪ Intern transport kr. 1.800, -. dækker over leje af bil 

samt brændstof, således at vi kan køre donationer 
på lager. Udgiften er steget med kr. 1.440, -. Det 
lave tal i 2021 skyldes corona-nedlukning. 

▪ Der er brugt kr. 3.795, - på kontoen vedr. fortæring 
til det frivillige læsse- og pakkemandskab og beløbet 
er incl. et ekstraordinært og velfortjent tilskud til de 
frivilliges julesammenkomst. 

▪ Lagermaterialer kr. 1.306, - dækker over sække, 
tape, snor o.l. og nogle reservedele. Sidst var belø-
bet kr. 809, -. 

▪ Lagerleje kr. 20.650, - er som året før. 
▪ Vægtafgift af trailer kr. 150, -. Der er ingen repara-

tioner, som der var sidste år. 
▪ Som året forinden to læs til Letland kr. 27.750, -. Det 

er kr. 1.875, - lavere end sidst. 
▪ Der har været et læs til Rumænien kr. 17.375, - og 

der var ingen transport i Corona-året. 
▪ Andre udgifter kr. 648,- dækker buketter og gaver. 
▪ Revisionskontoen incl. regulering kr. 7.501, -. Det 

er dyrt og også dyrere end sidste år, skønt vi er 
gået ned til en mindre ”pakke” og stadig med lidt 
rabat. Det er dog nødvendigt at få regnskabet revi-
deret. Og vi har også nydt godt af noget vejledning. 

▪ De samledes udgifter udgør således kr. 89.334, - 
mod kr. 69.523, - i 2021. 
 

Det betyder, at foreningen kommer ud med et underskud på kr. 
29.046, -. Men når udgifterne – som der hermed er redegjort for – er 
så meget større end indtægterne, kan det jo ikke være anderledes. 
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Og nu til status: 
 
AKTIVER 
Ved årets udgang indestår kr. 145.318, - på vor bankkonto, som det 
fremgår af opgørelse over aktiver. 
 
PASSIVER 
Egenkapital ved årets begyndelse udgør kr. 165.540, - og årets resultat 
udgør et underskud på kr. 29.046, -. Tre gældsforpligtelser udgør kr. 
8.824, -. 
 
Herefter er der balance mellem aktiver og passiver. 
 
Vi kan således starte det nye år med kr. 145.318, - på bankkontoen så 
vi forhåbentlig kan få indsamlet og afsendt fire læs til Letland og Ru-
mænien. 
 
Der er p.t. 76 betalende medlemmer af foreningen. 
 
Tak til vor protektor Hendes excellence Grevinde Sussie af Rosenborg 
for støtte og opbakning. 
 
Også stor tak til frivillige og medlemmer, donorer og fonde samt mange 
andre, der har ydet uvurderlig støtte og hjælp til vort arbejde. 
 
Tak til revisionsfirmaet BEIERHOLM ved statsautoriseret revisor Ras-
mus Ørskov og revisor Andrea Kjelgaard Bech for revision, opstilling 
og rådgivning. 
 
Tak også til bestyrelsen for godt samarbejde. 
 
Når regnskabet forhåbentlig om lidt er godkendt af generalforsamlin-
gen, vil det blive færdiggjort og underskrevet digitalt af bestyrelsen og 
lagt ud på vor hjemmeside. 
 
Og hermed overgives det udleverede og reviderede regnskab med re-
visorpåtegning til generalforsamlingen. 
 
 
 

Jens Christensen 

kasserer 
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Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. Signeringsbeviserne i 
dokumentet er sikret og valideret ved anvendelse af den matematiske hashværdi af 
det originale dokument.  Dokumentet er låst for ændringer og tidsstemplet med et 
certifikat fra en betroet tredjepart. Alle kryptografiske signeringsbeviser er indlejret i 
denne PDF, i tilfælde af de skal anvendes til validering i fremtiden.

Sådan kan du sikre, at dokumentet er originalt
Dette dokument er beskyttet med et Adobe CDS certifikat. Når du åbner dokumentet 

i Adobe Reader, kan du se, at dokumentet er certificeret af Penneo e-signature ser-
vice <penneo@penneo.com>. Dette er din garanti for, at indholdet af dokumentet 
er uændret. 

Du har mulighed for at efterprøve de kryptografiske s igneringsbeviser i ndle-
jret i dokumentet ved at anvende Penneos validator på følgende 
websted: https://penneo.com/validator

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker digital underskrift.
Underskrivernes identiteter er blevet registereret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Bjarne Toftrup Boddum
Dirigent
Serienummer: f00d0770-9fa4-4940-b03d-e804a7fe2b1f
IP: 185.5.xxx.xxx
2023-04-03 16:32:33 UTC
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